

周口市2020“一峰梦想城杯”主持人形象使者大奖赛开赛

□记者 王河长 曹丹

本报讯 7月20日下午，周口市2020“一峰梦想城杯”主持人形象使者大奖赛首场初赛在一峰梦想城营销中心举行。本届大赛优胜者可正式签约成为周口广播电视台主持人、一峰梦想城形象代言人，并能赢取价值万元的黄金大奖。

“为更多的人提供展现自我、实现梦想的舞台，是一峰始终坚守的初心。”一峰梦想城项目负责人说，一

峰集团开发梦想城的初衷是为了让周口人民有更好的生活，项目不仅包括低密洋房、瞰景高层住宅，更规划有精选商超、流行百货、快时尚品牌服饰、巨幕国际电影城、儿童娱乐城、品牌餐饮等精品业态，还有周口最大的一站式儿童成长中心和中心城区首个室内海洋馆。梦想城将用更适合周口的商业、更好的环境、更好的体验、更优质的商品，为周口再造全新时尚生活体验场。

经组委会前期“海选”，共有60

名优秀选手来到初赛现场，为大家呈现一场精彩的视觉盛宴，并接受现场评委的评定。据悉，“一峰梦想城杯”主持人大赛自启动以来，受到了广大播音主持爱好者的关注，他们纷纷踊跃报名参赛。

各位选手有备而来，他们稳健的台风、清新的形象，让现场的评委难以取舍。现场评判采用举牌的形式，5个笑脸牌为通过，5个“脸”牌为淘汰，其余情况皆属待定。待定选手在朋友圈、抖音等平台连续3天发布本

人参赛视频，根据集赞总数排名，由大赛评审组决定选手是否进入复赛环节。

据悉，初赛分为4场进行，剩余的3场初赛分别安排在本月的24日、25日、26日，热爱播音主持的男女青年均可报名。报名采用线上及线下相结合的方式，线上报名请关注“周口一峰梦想城”公众号，点击公众号自动回复的报名链接，或者在公众号下边的菜单中点击“我要报名”即可参与。

汇林·绿洲钓虾捕鱼活动圆满结束

□记者 曹丹 文/图

本报讯 7月19日，一场由汇林·绿洲举办的“虾路相逢 谁鱼争锋”钓虾捕鱼活动在汇林·绿洲园区开战，有趣且富有意义的活动，让家长与孩子在游戏中促进了亲子感情，收获了满满的幸福感。

当日15时许，环境优美的汇林·绿洲园区内热闹非凡，工作人员早早备好了两个大充气水池，参与活动的大小选手依次排队分组进行钓虾或抓鱼比赛。

在钓虾区，选手们在比赛场地摆开了阵势，一手拿钓竿，一手拿网袋，神情专注，技艺娴熟，不一会儿就有了不错的收获。参赛的人数虽多，但围

观市民更多，每有重量级的大虾上场，便能引起一阵欢呼。

在徒手捕鱼区，选手们纷纷挽起裤腿踏进清凉的池水，徒手抓鱼这种“技术活”，在活动现场被演绎出各种各样的版本，引起现场围观市民的阵阵欢笑。

据悉，此次钓虾捕鱼活动是汇林·绿洲周末互动活动之一，自2018年以来，汇林·绿洲经常举办不同形式的互动活动，丰富广大市民的周末生活。目前，汇林绿洲7层铂金公寓正在热销中，面积42~58平方米，首付1万元起即可拥有，宜居宜商宜办公，有置业需求的市民可到汇林·绿洲营销中心详询。



徒手捕鱼

聚势谋运 共商共赢

周口天明城又有新动作



合作启动仪式现场

□记者 曹丹 通讯员 马骋 文/图

本报讯 7月19日，“聚势谋运 共商共赢——周口天明 & 万果园签约仪式暨携程G2战略酒店式公寓产品发布会”在周口天明锦江国际酒店隆重举行。本次活动特邀天明集团周口天明公司、万果园、携程G2战略相关领导及周口媒体界大咖、业主代表、地产同行200余人齐聚一堂，共襄盛举。

活动开场，天明集团周口天明公司总经理张伟发表致词，表达了对一直以来关心、支持和帮助天明集团发展的媒体和业主的诚挚感谢。

张伟指出，天明集团刚刚过完27岁生日，企业创立27年来，以“政治安全、法律安全、经济安全”统揽全局，自创业之初就提出“创百年天明老字号”的梦想，秉承“依法经营，永续经营”的理念，追求“责任诚信，百年天明”“不是明星，要做恒星”“崇尚荣誉、捍卫责任、创造价值”的核心价值观。

张伟表示，天明集团2012年落子周口后，紧跟城市发展步伐，不断进行产品创新和销售模式创新，连续几年单盘销售业绩在周口名列前茅。时至今日，大城繁华即将呈现，三大品牌落地周口天明城，示范区未来中央生活区已现雏形，在城市发展红利推动下及各界朋友一如既往的关心和支持下，周口天明城的明天将更加美

好。

紧接着，主力店商家代表河南万果园实业有限公司副总经理张兵上台表达了对天明财富广场的发展期望及信任。

随后，丽呈酒店集团华东区域副总经理袁鸣发表了致辞。袁鸣表示，丽呈高端酒店品牌首次落地天明集团项目，丽呈作为携程旗下的新锐高端酒店品牌，是携程跨入高星酒店领域的战略性布局，有着其他品牌所不具备的独特优势，丽呈的星级商务服务，获得超预期的投资回报。

天明集团周口项目公司副总经理孙治华讲述了大盘的价值红利。孙治华表示，今年随着大商业天明财富广场开业、写字楼交付、酒店式公寓的入驻，将填补示范区商业的空白，树立示范区商业新标杆。天明财富广场正赶上“大时代”以及“大区域”的发展机遇，大城红利，待您收割。

周口天明与丽呈集团此次强强联手，在助力周口天明城加速发展的同时，更将极大地提升周口天明城在周口区域的形象和地位。

随着签约仪式的落幕，周口天明城项目酒店托管式公寓即将正式面世。根据协议，此次面世的公寓10年托管返租，投资回报率6.8%，真正解决公寓未来的持续赢利问题，不仅免去了投资者的后顾之忧，也确保周口天明城公寓产品持续的价值提升和市场热度。